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Дискові борони, дискатори, комбіновані дискові борони, компактомат

Запоріжжя, Україна

Агрегат обладнаний потужним катком-подрібнювачем, здатним навіть на твердому грунті проникати на глибину до 3 см,

подрібнюючи стеблеостаткі до 100 мм.

Обробка грунту і мульчування здійснюється двома рядами здвоєних на одній стійці агресивних дисків і на завершення двома

рядами тамдемно з’єднаними агресивними планчатим катками.

Значна маса агрегату забезпечує навантаження на один диск ≈ до 100-120 кг.

Попередньо подрібнена грунт після катка-подрібнювача, набагато легше обробляється А-дисками 530 мм і відмінно мульчують,

а планчатим катки інтенсивно подрібнюють і мінімально ущільнюють грунт, забезпечуючи доступ повітря і можливість

накопичення вологи та азоту.

Конструкція агрегату розрахована так, що при обробці до 7см, на заданій глибині створюється ідеальне посівне ложе, і

забезпечує на 100% готовою під посів грунт навіть звичайними СЗ-шкамі.

Особливості:

Ми поєднали два агрегати в один: каток-подрібнювач високостебельних пожнивних залишків і дискову борону з двома рядами

агресивних дисків.

Каток подрібнювач подрібнює стеблеостаткі до довжини ≈ 100мм, і попередньо обробляє грунт на глибину до 30мм, чим

значно полегшує роботу дискам і перешкоджає їх забивання.

На одній стійці встановлено два робочих органу (диск діаметром 530мм), на необслуговуваних маточинах, навантаження на

кожен диск приходить близько 100-120 кг.

За дисковою бороною встановлено два агресивних планчатий катка, що забезпечують максимальне подрібнення і мінімальне

ущільнення грунту. Даний агрегат ідеально обробляє грунт на глибині 7 см, створюючи ідеальне посівне ложе без гребінок, і

забезпечує готову грунт під посів звичайними СЗ-шкамі.

Максимальна обробка до 15 см.

  

 Price: 820 000 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: --

Orteh Віталий 0954757624 Запоріжжя, проспект

Соборний, 168
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